



№ 4 (140) от 10 февраля 2022
Выходит с 1 августа 2014 года

НОВОСТИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Поздравление от жителей х. Долгогусевского

«Многие наши старожилы еще помнят А.Н.Шипко озорным подростком, но шло время, работа в комсомоле, административная работа и 20 лет Анатолий Николаевич глава администрации Друженского поселения. Знает он всех жителей по имени, их беды, радости, умеет найти подход ко всем. От имени наших хуторян Поздравляем его с «кругленькой датой», желаем счастья, здоровья, грандиозных планов, и предварения их в жизнь»

«Примите слова искренней признательности и благодарности за Ваш повседневный добросовестный труд, за отзывчивость, понимание. От всей души желаем Вам добра, радости, любви! С юбилеем!»

Друженский вестник

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЕСТИК ДРУЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



6+

Выпускается МБУ «Библиотека Друженского сельского поселения»
Учредитель - администрация Друженского сельского поселения

Поздравляем!



*Ваш день рождения — это светлый повод,
Чтоб пожелать Вам счастья и тепла!
Уюта дома и в делах успеха,
Чтоб жизнь была прекрасна и легка.*

С Международным женским днем

Примите поздравленья!

Успехов вам всегда во всем,

Надежды и везенья!

Пусть красота ваша цветет,

Пусть солнце душу греет,

Пусть счастье в жизнь вашу придет,

И станет в ней светлее!



22 февраля
в сельском клубе
х. Долгогусевского
состоялся творческий
отчёт
коллективов самодеятельно-
го творчества, посвящённый
Дню защитника Отечества.

Подводить итоги года, завершая его большим концертом, стало доброй традицией клубных учреждений. Ежегодный Отчётный концерт сельского клуба является своеобразным подведением итогов и показателем достижений детей, которые посещают наши кружки. В концерте отразили самые яркие и интересные номера, к чему дети научились за год. Так же 23 февраля состоялась концертная программа «Спешим поздравить Вас», для самых мужественных и сильных наших защитников Отечества, мужчин. В этот день со сцены звучали песни, танцы и стихи, посвященные настоящим мужчинам.

Поддержать ребят, послушать и увидеть всё «вживую» пришли родители и гости. Зрители с большим восторгом принимали выступления начинающих артистов, которые с детской непосредственностью, с открытой душой, делали первые шаги на нашей сцене.

Своей концертной программой ребята порадовали всех зрителей, а самое главное нас, так как мы руководители коллективов отдавали много сил и энергии на достижения и



МИР БИБЛИОТЕКИ

21 февраля ко дню защитника Отечества, дню воинской славы России, Долгогусевская сельская библиотека провела урок мужества и викторину «Тяжело в учении, легко в бою» для учеников 1 класса школы № 15 п. Верхневеденеевского. Библиотекарь поздравила всех мальчишек с предстоящим праздником – Днем защитника Отечества и рассказала детям о службе в армии – быть военным и защищать свою Родину-это дело настоящего мужчины. Также библиотекарь Шуляцкая М.М. рассказала детям о воинских званиях и наглядно показала их на картинках. Далее дети ответили на вопросы викторины и самые активные ребята получили грамоты.



АНОНС ОНЛАЙН -МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ Х. ДОЛГОГУСЕВСКИЙ

28 февраля - «Широкая Масленица» он-лайн-презентация

МБОУ СОШ №15 посёлка Верхневеденеевского

02 марта - «Не отнимай у себя завтра» онлайн-презентация

07 марта - «О женщине с любовью» онлайн-презентация

10 марта - «Спичка мала, да пожар велик»

онлайн-презентация

Мероприятия по – прежнему проходят в онлайн - формате в социальных сетях

«Одноклассники»

<http://ok.ru/profile/587027842354>

«Инстаграм»

<https://www.instagram.com/dolgogusevsk/>

«Вконтакте»

<https://vk.com/dolgogusevs>

<https://ok.ru/video/2972172552754>

Официальный сайт

<https://druzhny-biblio.ru/>

В ходе мероприятия библиотекарь рассказала о книге В.П. Катаева «Сын полка» - как пример героизма, силы и любви к Родине. В завершении мероприятия все дети получили медали «В день защитника Отечества».



По указу президента Российской Федерации 2022 год признан
«годом культурного наследия народов России»

В целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общности Российской Федерации.

Долгогусевская сельская библиотека оформила выставку под названием «К истокам народной культуры».

Куда вошли следующие книги:

«**Наследие древности**» - книга рассказывает о страницах истории одного из старейших музеев юга России, о людях, посвятивших свою жизнь Краснодарскому государственному историко-археологическому музею-заповеднику им. Е.Д. Фелицына.

«**Традиционный костюм черноморского казачества**» Н.А. Гангур - в книге на основе значительного объема разнообразных источников рассматривается повседневная традиционная одежда черноморского казачества с конца XVIII до середины XIX в.

«**Народные мастера Кубани**» Е.Г. Вакуленко - данная книга является результатом длительного изучения различных источников, полевых исследований, традиционного народного творчества Кубани.

«**Настин рушник**» В.А. Киселева - сборник небольших фольклорных рассказов и народных песен.

